



**MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ALPOLGÁRMESTERE**

Hszo.: 425.496/2017

Ea.: Nébliné Babik Katalin

**Melléklet:** II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár  
Szervezeti és Működési Szabályzata

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága**

Előterjesztés a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság  
2017. június 8. napján tartandó ülésére

**Javaslat**

**a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár új Szervezeti és Működési  
Szabályzatának jóváhagyására**

Előkészítésért felelős:

*Dr. Batta Angéla*  
**Dr. Batta Angéla**

osztályvezető  
Humánszolgáltatási Osztály

Egyeztetve:

*Dr. Prokai Margit*

**Dr. Prokai Margit**

igazgató

II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

*Dr. Alakszai Zoltán*  
**Dr. Alakszai Zoltán**

jegyző

**Tisztelt Bizottság!**

## **I. Tartalmi összefoglaló**

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kult. tv.) értelmében, a helyi önkormányzatok kötelező nyilvános könyvtári – 2013. január 1. napjától – a megyeszékhely megyei jogú városok esetében a megyei könyvtár fenntartásával látja el. Miskolc Megyei Jogú Város esetében a fenti feladatot a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár látja el. Az intézmény esetében Baross Gábor utca 11.-13. szám alatti telephelyének megszűnése miatt szükséges az új Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása.

A a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 68. § (3) bekezdés b) pontja alapján az Emberi Erőforrások Minisztériumának minisztere előzetes véleményezési jogkörrel rendelkezik a megyei könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása vonatkozásában. A Bizottság az előterjesztést csak a vélemény megérkezése után tárgyalhatja. az Emberi Erőforrások Minisztériuma megküldte szakmai véleményét a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatáról. A dokumentumot átgondolt jól kidolgozott koncepció mentén készült, amely kiemelt figyelmet fordít a Könyvtár számára állami feladatként, törvényben kiszabott kötelezettségekre, valamint, hogy jogszabályban előírt feladatok ellátása jól követhető az Szervezeti és Működési Szabályzatában, mégpedig szervezeti egységekre, munkakörökre lebontva.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklet 2.4.4. pontja alapján a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság – átruházott hatáskörben – jóváhagyja a közművelődési, közgyűjteményi intézmények munkatervét, valamint azok Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Fentiek alapján terjesztem a Bizottság elé a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár új Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadását.

## **II. Előzmények**

A Könyvtár és a Magyar Vöröskereszt Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezete (továbbiakban: Vöröskereszt) 2013. május 31. napján együttműködési megállapodást kötöttek, amely alapján az általuk a Baross Gábor utca 11-13. szám I. emeletén működtetett Hajlék Szociális és Rehabilitációs Otthon Idős Részlege számára a József Attila Könyvtár szociális letétet biztosít. A könyvtár szolgáltatásai kizárólag az otthon lakói számára álltak rendelkezésre, a gyűjteményt a Vöröskereszt gondozta, a Könyvtár erre külön személyzetet nem tudott biztosítani. A könyvek és a berendezési tárgyak az elmúlt években elhasználódtak, valamint a Vöröskereszt jelezte, hogy a költségvetéséből már nem tudja biztosítani a könyvtár működéséhez szükséges dologi kiadásokat.

A fentiekre tekintettel 2017. május 22. napján aláírásra került az együttműködési megállapodás felbontása.

Az együttműködési megállapodás felbontása indokolja Baross Gábor utcai telephely törlését a Könyvtár alapító okiratából, valamint ennek átvezetését a Szervezeti és Működési Szabályzaton.

### III. Várható szakmai hatások

Az új Szervezeti és Működési Szabályzat tükrözi az intézmény jelenlegi szervezeti felépítését.

### IV. Várható gazdasági hatások

A Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásnak közvetlen gazdasági hatása nincs.

### V. Kapcsolódások

Az előterjesztés kapcsolódik:

- A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényhez
- Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelete

### VI. Javaslat a sajtó tájékoztatására

A sajtó tájékoztatása nem indokolt.

Kérem a Tisztelt Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Miskolc, 2017. június .....<sup>06</sup>.



## **Határozati javaslat**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár új Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

**Tárgy:** A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár új Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) sz. önkormányzati rendelete 2. sz. melléklete 2.4.4. pontjában - foglalt átruházott hatáskörében eljárva - II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár új Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

**Felelős:**

**Végrehajtásért felelős:**

**Közreműködik:**

**Határidő:**

Bizottság elnöke

Humánszolgáltatási Osztály

II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár

azonnal